



3 октября накануне празднования Дня учителя делегация педагогов Смолевичского района во главе с начальником управления по образованию, спорту и туризму Илоной Юрьевной Гриневецкой, приняла участие в праздничных мероприятиях, посвящённых празднику учителей, которые прошли в минском Доме офицеров. В торжественной части, педагогов Минщины поздравил заместитель председателя Минского облисполкома Иван Станиславович Маркевич. Также он вручил награды лучшим педагогам Минской области. Среди награжденных и директор ГУДО «Центр творчества детей и молодежи Смолевичского района Елена Михайловна Кушнер, которой была вручена благодарность председателя Минского облисполкома.



Затем педагоги посмотрели спектакль «Павлинка», который был представлен артистами купаловского театра.

